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# wao) 2te B

= =0
number = 10
greeting = "QfdstH !
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## 10

print(greeting)
## CHESIM[R!

O| BiIXIOI M number = H: 108, greeting HE ZXE "otdstHIRI"S 212t KF
0 USLICH print() T2 AIRBI0] 0|5 HA0| LIRS 220 ZTHL LY,
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IHO[M2 & Bt A YULICE O|= H=2 H|O|H EfYS 0|2 Mg ER7t itt= 2[0| L
Ct H=0| EfY2 2T A0l et (s 2 ZF- E LI

number = "O|H EAtEL|CtH"

print(number)

## O|M| =XRYULICH
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1. HeHe AMEI(CHARX L2), =X LDE( )2 AT £ JqOL, =X2 AEE 2= 8lE
L|C}.

2. OIO| M2 CHARKIE FE2TILICE o|E &0, datalt Datac= A2 CHE HEQIL|CE

3. Ojo|Mo| o= HeHO Z ALEYE £ gLt o if, for, class, S.

4. HeHE O 25LF Y2 E H0|EE Hels| dEY £ QI E o0 e 0|§% AE3SH= 20|

Z&LIC
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user_age - ngfq '—f0|§ LIEFELICE.
total_price : & 7f = LIEFL[CE
num_items : @5 e LfEf"”L—| C}.
is_active . & AE| {2 LIEFEHLICE,
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IpO|M HFJLIE[O| M HES= R 7HK| HE AEFAQILICE.

O

o Al|0|3 #H[O|A(snake_case) | ZE SAE AEXIE St THo| AtO[of| RIES AFSELICE
e eor HEH| =2 AFEFLICH

T O
o 7| Ao|]A(CamelCase) : ZF THO{2| A SXIE CHEXIE A|ZfELICE 22iA 0|0 FE A
&Lt
Olzfot &S MExs A2 ZEE B 2 X0 2 X6, CHE JHEXAS e &Y Aok Of
sfiot7| #|2 REE RX[ot= Ol =20| ELICt
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13.3

## a - b =6.7

## a + b =



&
i

print("

## a *

print("

## a /

print("

## a %

o

~

%

b =", a/b) #LxH

3.0303636303030303

b =", a%b) # LN

0.10000000000000053
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", a/l/ b)) #=
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## a // b = 3.0

print("a ** b

", a ** b) # HAEHZ

## a ** b = 1995.2623149688789
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o[ Woll A AL ElE R HIM HAXHE Ch D ZLiCk

# S5 Hlu

a =16
b = 20
print("a == b:", a == b) # a% b7l Z2X| Hu

## a == b: False

HE Hjm
print("a '= b:", a !'= b) # a% b7} CIZX| H@

## a != b: True
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H|w Hxtel &
o[ Woll A AL ElE R HIM HAXHE Ch D ZLiCk

# 37| Hl

print("a < b:", a < b) # a7l bECt =2X| H|W
## a < b: True
print("a > b:", a > b) # a7t bEC} ZX| H[W

## a > b: False
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H| W ARt S&
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## a <= b: True

print("a >= b:", a >= b)

## a >= b: False

# a7l b&LC}

MAH= Ot 2 5L

1
X
-
m
rlo
Ral
=
El

# a’t bECH IA7LL Z2X| H|W
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H| W HALMR= Hap = EAMNO| 2S IO ZAZ0|M 02 RESHA AFSELICE OE =
o, A S =g dF, HIOIE S| BHE, £ =20 mE XN2| SOof| A+gElLIC],

# AEXt Lto| AE oflH|
user_age = 25
is_adult = user_age >= 18

print("dQIL|7t?", is_adult)

## MAAJULITI? True
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=o| ALK} AL ofj K]

O|X| O HAUXISE HEA Xl ZEO0|M ArESH=A] €2 HSLIC.

# =2 ALK o

True

False

# and IAEK}

print("a and b:", a and b) # False, a2 b = C FO0[0{of & dist

| My

## a and b: False
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=o| ALK} AL ofj K]

# or QIAERf

print("a or b:", a or b) # True, a% b & st =0l Hist
## a or b: True

# not QIAEK}

print("not a:", not a) # False, a9 ici =2|1 2t diet

## not a: False
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a a % 10

a %=

&

i

a//=10 a = a // 10
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=g Y AR} AL ofj ]

OfH| O] ALXE=S HEA

—
o

# =g CHY ALKXE offx|
a

print("a += 10:", a) # a
## a += 10: 110

a -= 20
print("a -= 20:", a) # a

## a -= 20: 90

Al
=

N =2

a+ 10

a - 20

CoM AEot=X] EIE ST
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a /=2

print("a /= 2:", a) #a=a/ 2
## a /= 2: 90.0

a %= 14

print("a %= 14:", a) # a =a % 3

## a %= 14: 6.0
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=31 Cjo] GIAKE AFE OfF| &

a **= 2

print("a **= 2:", a) # a = a ** 2
## a **= 2: 36.0

a//l=2

print("a //=2:", a) #a=a// 2

## a //= 2: 18.0
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Table:

=)0

A
L

| AND 4t

H|E AND: H|E Et
H|E XOR: H]

|

[0

P

AND A

Gl

&4

=2| NOT: =£|
=2| AND: =¢g|

11
12
13

e

<4

o4

and

or
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OANMAO
AL &2l ol x|
O M| ALtX} M =27t HEA HEEI=X| &H| XS Sdh &2 SLICE

# ALK U2 oA
result = 10 + 2 * 3 ** 2 / 6 - (4 + 2) ** 2
print("Result of the expression:", result)

## Result of the expression: -23.0
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=ALE0] Cliet + ALK HE

IO MM EXIE 2 0 RASHI| CFE 4= U= HIOIH Ef &S SHLFRILICE 67Nz 24E H

+£ QH=1, 0|8 At8dt= + HALXto]| CHS 2ot S LICE.

T= =1

o EXAES LE WM + ALXt= & =XES HEot= O ArEELILt. 0|2 X2 €&

# 2AE He g

str1 = "Hello,
str2 = "world!"

# ZAE oZE
result = str1 + str2
print("Concatenated string:", result)

## Concatenated string: Hello, world!

30/ 43



A
IO MO M= 2AE 2t =AHS 2R C{5kaq 2 5HA of| 27 2idgfL|Ct, 0] = C|O|E Et0] M2
CH27| uf 20| Edots A LI

# B X Ml Al
number = 123

new_result = str1 + number

## TypeError: can only concatenate str (not "int") to str

29| BiFIflM str12 2XE0| 1, numbers H

J=QILICH O] £ EfQIS + FUXZ Hop{d &
i THO'M2 TypeErrorS HAAI7|L, HUS S = QSS LHASLIN
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# 2Xg ws gy
str1 = "Hello! "

# 2XE ghe

repeated_str = str1 * 3

print("Repeated string:", repeated_str)

## Repeated string: Hello! Hello! Hello!
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AEat =Xt 2 2 Heete| syt VtseL|C ALt CHE EFYQ| C|O|E2te] 42
& oS THAMZ|A ELIT

float_str = str1 * 2.5

## TypeError: can't multiply sequence by non-int of type 'float'

print("Error:", e)

## NameError: name 'e' is not defined
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A 10 AFEAF BE =5 e

1. H= nameOf| AHEX} 0|18 "EHE"E MELICE
2. H= agelf| AFEX}LIO| 235 M
3. namell ageE AME35}0{ L}

IJIo
Hn
0z =
o
Mot
J
(o]
=
=0

CHESHM| ! K| 0| F2 & S0|1, Li0|= 234 LICt.
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=M 10 AFEX BE == 6lE

-
name = "EZ3"
age = 23
# ==

print("2tEstHQ! X O|S2", name, "O|X, LIO|=", age, "&ULICt.")

LIOl= 23 &QLICE.
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H= patternofl 2XAHE "*-"& X &etL|Ct.

1.
2. pattern =XIE S 15H =
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ot¢d L=t &

rlo

36 /43



= 20 EXE EH=Eo1Y| siE

# v Mo

— -

pattern = "*-"

# 2AE =
result = pattern * 15
print(result)

HH *-—F_k_k_k_k_k_k_k_k_k_k_k_Kk_k_

37 /43



= 3: 23 Y HAK S =

1. B2 resulto]| 1002 XZEetL|CE.

2. Of2ff HMZ =ACHE HESIN|R.
o resultOl] 255 G EtL|LC}.
o result& 7= L= LIHX[E X &eL|Ct.
o resulte| 4= 22 =fL|LC

3. %[& result 212 =HotM K.
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# B Mo

result = 100

# =3 Ofe ol Hg

result += 25 # 100 + 25
result %= 7 # 125 % 7
result *= 2 #6 * 2

# 2ot &5

print("%Z result Zf:", result)

## ZZT result Zf: 12
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A 4: xXt2| 37| |1 e

1. H=e x01I 25, == yof| 302 MEEL|C.
2. 5 H= HAE H[Wot=

o x7nyEf ALY,

o x7t y&ELCt 3L},

o x2ty7t &Lt

=3 21 oAl

x7t yEEt &L} True x7t yE2EF 3L} False x2t y7F 2L False
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A 4: Xe| 37| H|i o

y =
# Hu A =9

print("x7t yECt =L ", x < y)
## x7t yHCt ECh: True
print("x7F yEC} 3CH:", x > vy)

## x7t yEHCt 3CH: False

print("x& y7b ZCh:", x == y)
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Ofzff A S A4St AutS ==0HM K.
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expression=82+5"
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A 5: UK 249=2 Ol oliE

#
expression = 8 * 2 + 5 ** 2 // 4 - 7

=l

A Al

# 23 &2

print("Expression Z3:", expression)

## Expression Zt: 15
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